



ОБЩИНА СТАРА ЗАГОРА

6000 СТАРА ЗАГОРА, бул. "Цар Симеон Велики" 107, тел. 042/614 614, факс 042/25 91 32

Изх. № 10-01-1-4438

Дата: 22.04.15

Относно: обществена поръчка с предмет: „Изграждане на Регионален център за управление на отпадъците - Стара Загора”

Относно: обществена поръчка с предмет: „Изграждане на Регионален център за управление на отпадъците - Стара Загора”

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН/ГОСПОЖО,

Във връзка с постъпили запитвания по документацията от 18.04.2013г. и 19.04.2013г, касаещ горепосочената процедура, Ви давам следните разяснения:

ВЪПРОС 1: Относно ПОДОБЕКТ 2: ИНСТАЛАЦИЯ ЗА МСЗК - РЦУО, Стара Загора, в Административната сграда: каква е топлоизолацията по фасадата - експандиран пенополистирол дебелина 6см и 3см около отворите, както е дадено в чертеж DF-S11-CI-2.2-0106 или екструдирани пенополистирол 6см и 3см, както е в поз. 6.2 и 6.3 от КС-07.1?

ОТГОВОР 1: Да се спазват изискванията за топлоизолация, съгласно техническия проект чертеж DF S11-CI-2.2-0106. Теплоизолацията е експандиран пенополистирол.

ВЪПРОС 2: Относно ПОДОБЕКТ 2: ИНСТАЛАЦИЯ ЗА МСЗК - РЦУО Стара Загора, в Административната сграда: каква е мазилката - външна минерална в цвят светло сиво и червено, както в поз.4.3 и 4.4 от КС-07.1 или полимерна влагоотблъскваща в цвят червено и черно, както е в чертежите и обяснителната записка по част Архитектурна?

ОТГОВОР 2: Минерална мазилка следва да бъде в цвят светло сиво и червено, както е в чертежите. Мазилката е полимерна влагоустойчива.

ВЪПРОС 3: Относно ПОДОБЕКТ 2: ИНСТАЛАЦИЯ ЗА МСЗК - РЦУО Стара Загора, Административната сграда: къде и как да се включи „трамбован трошляк 60 мм на пластове по 20 см „подложен бетон 5см" под настилката като тези позиции ги няма в КС нито по част Архитектурна, н Конструктивна, липсва и раздел „Други" в тези части?

ОТГОВОР 3: Участниците следва да предвидят всички разходи, свързани с изпълнение на поръчк съгласно техническите спецификации и работните проекти. В случай, че определени позици фигурират в работните проекти и/или техническите спецификации и липсват в КСС, участниците следва да ги предвидят. Всички невключени СМР, трябва да се поставят в „Други", които се добавят към съответната част.

ВЪПРОС 4: За Технологична сграда: към коя позиция на коя КС - част Конструктивна и Архитектурна, при положение, че липсва раздел, Други", да се включат шлайфането на настилката: „трамбован трошляк" под нея, и каква е дебелината му – 0,30 м или 0,60м (3x20см)?

ОТГОВОР 4: Моля вижте отговор на Въпрос 3.

ВЪПРОС 5: За Технологична сграда: къде да се включи работното проектиране и изпълнението на пожаро-известителната система, предназначена за управление на димните клапи чертеж DF-SI I-CI-2 0405?

ОТГОВОР 5: Разходите за проектиране следва да се включат в КСС за подобект 2 в раздел „Проектиране и обучение“, позиция 1 Проектиране, т.1.2.

Изграждането на пожаро-известителната система следва да се включи в КСС , работна страница Excel „С_05.4_tech_sgr_hale_OVK“, чат Сгради и съоръжения - А, Технологична сграда, Част ОВК „Други“ (виж отговора на Въпрос 3).

ВЪПРОС 6: Относно ПОДОБЕКТ 1: РЕГИОНАЛНО ДЕПО, ПРИЕМНА ЗОНА ИНФРАСТРУКТУРА моля потвърдете дименсията на поз. 1.1.3 "Армирана циментова замазка 3см" (КС Е Административна сграда част: Архитектура). Записано е "м³", а количеството сравнено със следващата позиция е в м².

ОТГОВОР 6: Допуснатата е техническа грешка, участниците следва да представят за позиция в КСС раздел II „Приемна зона - Сгради и съоръжения“, В1 “Административна сграда”, част „Архитектурна позиция 1.1.3 “Полагане на армирана циментова замазка 3см” количествата в „м²“ вместо „м³“.

ВЪПРОС 7: Относно ПОДОБЕКТ 1: РЕГИОНАЛНО ДЕПО, ПРИЕМНА ЗОНА ИНФРАСТРУКТУРА, моля потвърдете дименсията на поз. 1.6.1 „Тухлена зидария 1 тухла на вароциментов разтвор решетъчни тухли фасадна зидария" (КС В1. Административна сграда част: Архитектурна). Записано "м²", а количество : с умножено с 0,25 и е в м³?

ОТГОВОР 7: Да. Количеството на поз. 1.6.1 „Тухлена зидария 1 тухла на вароциментов разтвор решетъчни тухли фасадна зидария" (КС В1. Административна сграда част: Архитектурна следва да се представи в м³.

ВЪПРОС 8: Относно ПОДОБЕКТ 1: РЕГИОНАЛНО ДЕПО, ПРИЕМНА ЗОНА ИНФРАСТРУКТУРА, предвидена ли е вароциментова или варо-перлитова (забележка 8. DF-S11-RA-2.2- 0103) мазилка върху тухлена зидария преди полагане на полимерна мазилка поз.1.2.7 "Полимерна мазилка" по вътрешна страна на външни стени (КС В2 Гараж и работилница, част АС)? Ако да, каква и къде да бъде включена?

ОТГОВОР 8: Не. Полимерната мазилка е външна, а вароциментовата мазилка е вътрешна.

ВЪПРОС 9: Относно ПОДОБЕКТ 1: РЕГИОНАЛНО ДЕПО, ПРИЕМНА ЗОНА ИНФРАСТРУКТУРА, предвидена ли е вароциментова мазилка върху тухлена зидария преди полагане на полимерна мазилка поз.1.4. и 1.5 "Външна полимерна мазилка" и "Външна мозаична мазилка по цокъл" (КС В5 Дизел агрегат, част С). Ако да, каква и къде да бъде включена?

ОТГОВОР 9: Не. Полимерната мазилка е външна, а вароциментовата мазилка е вътрешна.

ВЪПРОС 10: Относно ПОДОБЕКТ 1: РЕГИОНАЛНО ДЕПО, ПРИЕМНА ЗОНА ИНФРАСТРУКТУРА, Приемна зона - Сгради и съоръжения. В чертежи DF-S11-RA-2.1-0201/DF-S11-RA-2.2-0201/DF-S11-RA-2.3-0201/DF-S11-RA-2.5-0201 (Административна сграда/ Гараж и работилница/ КПП/ Дизел генератор) посочена уплътнена баластра 30(40) см под армирана бетонова настилка, която не е упомената количествените сметки. Трябва ли да се оферира и ако да в коя позиция да бъде включена?

ОТГОВОР 10: Да. Следва да се включи към армираната циментова замазка.

ВЪПРОС 11: Относно ПОДОБЕКТ 1: РЕГИОНАЛНО ДЕПО, ПРИЕМНА ЗОНА ИНФРАСТРУКТУРА: за поз. 1.7.1; 1.7.3; 1.7.5 в КС В2 Гараж и работилница, част АС не са записани количества. Трябва ли да се оферират и ако да с какво количество?

ОТГОВОР 11: Не. Не трябва

ВЪПРОС 12: Част Обзавеждане: В технически спецификации към работен проект, т.19.1 е посочена необходимостта от две конфигурации персонални компютри в комплект с принтер и софтуер, спецификации по задание на Възложителя за административна сграда и т.19.2 един брой персонален компютър в комплект с принтер и софтуер, със спецификации по задание на Възложителя за КПП. Спецификациите не са приложени към тръжната документация. Моля да уточните какво да се оферират?

ОТГОВОР 12: Техническите параметри на **компютърните системи** следва да са: Двухъдрен процесор Intel Core i3 или по-висок клас с честота по-голяма или равна на 2 GHz; памет по-голяма или равна на 6 GB; Твърд диск с минимален капацитет по-голям или равен на 600 GB; Дисплей - по-голям или равен на 18.5"; Мрежови адаптер - 10/100/1000 Base-T-Ethernet; Периферия - DVD-R-W-RW-DL; Софтуер: Операционна система: WINDOWS 7 PROFESIONAL или WINDOWS 8, 64 бита, Офис пакет Microsoft OFFICE HOME AND BUSINESS 2010 или 2013; мишка; Надписана клавиатура на английски и български език (БДС стандарт).

Принтери: Размер на листата А4; Лазерен печат; Скорост на печат – мин 20 стр./минута; Устройството трябва да поддържа подаване на листа ADF; Памет по-голяма или равна на 32 MB; Натоварване - по-голямо или равно на 5000 копия/месец.

Участниците следва да имат в предвид, че софтуерът, свързан с работата на електронната вестник (включен в позиция 2.1 в раздел XI Доставка и монтаж на стационарно оборудване на под-обект 1 КСС) следва да може да се инсталира на компютъра в КПП.

ВЪПРОС 13: В чертежи DF-S11-LA3.1-02.01, DF-S11-FIC0.1-01.05 и DF-S11-LA 4.1-02.03 охранителната ограда и оградата на ретензионен басейн е отбелязано, че мрежата е поцинкована, обяснителните записки – мрежа с PVC покритие. Моля да уточните какво да се оферира?

ОТГОВОР 13: Покритието на охранителната ограда следва да е PVC.

ВЪПРОС 14: В Подобект 2 – Инсталация за МСЗК, Технологична сграда, част Конструктивна, в техническия задание формат на Количествена сметка 06.2, общата цена (колона 8) се образува от произведението на общата площ и единичните цени (колони 6 и 7), а не от общото тегло (колона 5) и единичната цена като се има предвид, че се касае за метални профили.

В Количествена сметка 06.3 общата цена (колона 7) се образува от общото тегло и единичната цена (колони 5 и 6), а не от общата площ и единичната цена (колони 4 и 6), при положение, че вида на елемента е профилна ламарина. За техническа грешка ли става въпрос или единичните цени трябва

са съставени за „м2” стоманени профили и за „кг” профилна ламарина? Моля да уточните мерни единици, за които трябва да се изготвят единични цени за двете количествени сметки – 06.2 и 06.3?

ОТГОВОР 14: В КСС на Подобект 2 – Инсталация за МСЗК, раздел Сгради и съоръжения - Технологична сграда , Част Конструкции, в Количествена сметка - 06.2. и Количествена сметка - 06.3 са представени както количествата на елементите в килограми [kg], така и Площта на елементите в квадратни метри [m2] така, че участниците да могат да остойностят предлаганите от тях количества като е желателно в колонката да посочат дименсията (в [лв./kg] или [лв./m2]). Участниците следва да имат в предвид, че Подобект 2 „Инсталация за сепариране и закрито компостиране е представена технически, а не на работен проект, поради което не са представени точни количества за кофраж и др. Участниците следва да предвидят в офертите си всички работи свързани с изпълнението на обекта, включително допълнителни конструктивни елементи, съгласно изискванията на доставяното от тях оборудване, имайки в предвид евентуално допълнително натоварване на конструктивните елементи от мостове, кранови конструкции или окачени елементи, както и строителни дейности и материали, свързани с изграждане на фундаменти на предлаганите от тях машини и оборудване.

С уважение,

ЙОРДАН НИКОЛОВ

Зам. кмет на Община Стара Загора

